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A Főméltóságu 
Asszcw

szózata a tél küszöbén újból 
kérő szóval fordul a megértő 
lelkikhez. Hideg éjszakák, di
dergő napok szánalmas nyo
morgói, az éhezők, az elha
gyottak, a megsegítésre szo
rullak felé újból kinyul a kéz. 
Esztendők hosszú sora óta 
látjuk a nagy munkái, mely 
nem a nyilvánosság előtt har
sog és tetszeleg, hanem csend
ben, hangtalanul végzi a maga 
áldásos munkáját, barlangla
kások, pince odúk, elhagyott 
sárputrik szegényeinek, elha
gyatottjainak megsegítésére.

Segíthetek, — a könny, a 
nyomor, a kétségbeesés e nagy 
munkájában, — inért ez a 
krisztusi szeretet igaz gya-
korlása. A Főméltóságu Asz- 
szony oldalán a hatalmas 
munka, az elmúlt évben is 
jóval a négyszázezer pengőn 
felül juttatott az arra rászo
rulóknak.

Nehéz időkben, amikor forr 
a világ, amikor kegyetlen föld 
alatti erők a nyomort akarják 
a maguk fékevesztett, indula
toktól ködzavart eszméik hor
dozójává tenni, — felesleges 
említeni is, mennyire fokozott 
szükség van a szeretet gya
korlására. De maga a józan 
okosság is erre kötelez, mely 
szinte parancsolólag diktálja, 
hogy a tehelős adjon az arra 
rászorultnak. Mert minden 
komoly áldozat, minden ado
mány egy-egy cáfolat arra az 
állításra, hogy a pénz, a gaz
daság — nem ismeri a szívet.

A Főméltóságu Asszony ne
mes akciója sok könnyet tö
rölt már fel, sok kegyetlen 
kétségbeesést enyhített és sok 
elkeseredett életet mentett 
meg. És most halk hangon 
kopogtatva újra szól a magyar 
lelkíismerethez.

A magyar társadalom eddig 
is minden esztendőben gazdag 
természetbeni és pénzadomá
nyokkal tette lehetővé, hogy 
a Kormányzónk százezreknek 
adhasson. És bizonyos az is, 
hogy az évek folyamán tanú
sított felelősségérzet még csak

fokozódott. És ez a tudatbeli reménykedők ezúttal sem fog
öröm, hogy a legelső magyar I nak hiába várni.
asszony kérőszava ezúttal setn I kérőszó elhangzott. Min- 
marad megballgatatlanaL A j den adomány a jobb magyar

Or. Bor^ró Ferenc:
M polgármestert nem cs^k megválasztani, 
de követni és támogatni '

idői, hogy a létesítendő Városi
1 Muzeum számára gyűjtendő 
anyag felkutatásában maga is

I tevékeny részt kérjen, a bajai
i származású hírneves feltaláló 
Kliegel unokájának révén, aki

! a miskolczi városházán teljesít
i szolgálatot.

Levelében a nyugalomba 
i vonult polgármester a meg
ejtett polgármestervélasztásra 
is kitér.

Dr. Borbíró Ferenc Baja 
nyugalomba vonult polgár
mestere, a napokban levelet 
intézett a városi közéletben sze
repet játszó tisztelőjéhez. A volt 
polgármester, mint leveléből 
kitűnik, a távolból is élénk 
figyelemmel kíséri volt 
sáriak életét és noha 
irányú elfoglaltsága teljes mun
kaidejét leköti, mégis szakítani 
tud a maga számára ?»nnyi

váró
más

Jogos önvédetem ómén, felmentette a törvényszék 
a szándékos emberöléssel vádolt Franck Ferenc 
fuvarost, aki a kékkegyi dülöuton halálosan meg

sejtette támadóját.
Igen vagy érdeklődés mellett feg 

nap tárgyalta a törvényszék Franck ' 
Ferenc (Tax«o) 37 éves bajai fiivá 
ros ügyét, aki sreptember 18 ár* a I 
Jánoshalma felé vedelő országúton 1 
halálosan megsebesítette Kalmár ■ 
István 20 éves baj ii fuvarost. Kal
már az elszenvedett sérüléseibe né , 
hány óra múlva belehalt anélkül, 
hogy eszméletét visszanyerte volna j 
s igy kihallgatni setn sikerült. Még 
ugyanazon a napon önként jelent
kezett a rendőrségen Franck Ferenc . 
ír, aki ellen az ügyészség szánd « i 
kos emberölés büntette ciméu em ll í 

vádat.
Franck Ferenc a törvényszéken . 

kijelent* tte. hogy nem érzi magát I 
bűnösnek, mert jogos érvédelemből , 
követte el tettét. A jelzet napon i 
hajnali 4 óra után kocsijával fáért 
indult a Kékhegybe s úgy találko
zott össze Kalmár Istvánnal. Kalmár 
ugyancsak fuvarozó utón volt mint 
egy 9 — 10 másik kocsissal. Kalmár 
a kocsisor vegén hajtott, 6 pedig 
500 méternyi távolságban haladt 
mögöttük, amikor Kalmárt meglátta. 
Nyomban lelassított, ki akarta ke
rülői a talá'l or-xt. mivel a íhtsl

K-»imór egy rosszul végződő, bár 
barátságosan indult birkózás után 
megfenyegette, hogy majd ellátja a 
baját.

A terv nem sikerült, Kalmár visz 
szafordul , felismerte őt és az útról 
lehajtott a szántásba, majd később 
mögéje kerüli és megtámadta. Akác
husánggal kétezer is feléje sújtott, 
de nem talált. A helyzet kritikussá 
vált; Franck is leugrott a kocsijáról, 
a lövik elé kerültek és » megtá 
madott ember szintén dorongot rá
gódott, hogy az ütéseket elhárítsa, 
közben egyetlen ütéssel úgy meg
sebesítette a harcias fiatalembert, 
hogy kettétört koponyával zuhant 
az árokba és nemsokára meg is 
hc.lt.

A kocsisok közölt volt Kalmár 
nagybátyja Gyurinovics (Pás- ) János 
és ezért Franck nem mert olt ma 
radui, hanem beszaladt a közeli 
kukoricásba s csak kel óra múlva 
mikor Gyurinovics eltávozott, mert 
előjönni.

Franck ügyében kihallgatták Gyű 
rákovics Mátyás 65 éves fuvarost, 
aki az események szemtanúja volt 
és szintén azt állította, hogy a fi

, jövőt munkálja. Segítsetek, — 
| hogy elűzhessétek a tűzpiros
1 lázálmok sok-sok kétsegbe- 
, esését.

is kell.
— Örömmel olvastam : ha- 

betis pápám, — írja dr. Bor- 
biró Ferenc. De a polgár
mestert nem csak megválasz
tani kell, hanem követni és 
támogatni is.

Megszivlelésre érdemes sza
vak, melyek a távolból nem 
mint üzenet, hanem mint kö
vetendő útmutatás kell, hogy 
szolgáljanak.

atalernber támadt Franckra, aki már 
nem tűnte az összecsapást kike
rülni. Blaskovics Mátyás 44 éves 
fuvaros hasonlóan vallott.

Gyurinovics (Pásó) János a ve
rekedésnek csak a végső akkord
jait látta és azt állította, hogy az 
áldozatnál nem látott dorongot.

Dr. Haranghy László törvény 
széki orvosszákértó megállapította, 
hogy a boncolás adatai szerint az 
áldozat halálát egyetlen a fejre irá
nyozott ütés okozta. Több sérülés 
nem volt Kalmáron. Franck kéz
fején levő sérülésekből, mivel azt 
annakidején nem vizsgáltak meg, 
nem tudta megállapítani, mitől ke
li tlreztek.

Világos János, Garami Ferenc és 
Kiss István lényegtelen tanuvallo 
mása után a bíróság ítélethozatalra 
vonult vissza és megállapítva a vád
lott jogos önvédelmét Franck Fe
rencet az ellene emelt vád alól fel
mentette. Az áldozat édesanyja Kal
már Józsefné Gyurinovics Mária 
átvette a tnagánvádal, illetve a fel 
mentés miatt felebbezést jelentett 
be.
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Kétszáz pengő pénzbüntetésre átélte a törvényszék 
dr. Parchetich József ügyvédet, a dr. Alföldy Béla 
országgyűlési képviselő által mditott sajtórágal- 

mazási perben.
Dr. Alföldy Béla nagy beszédben tiltakozott a politikai és közéleti működését ért

tendenciózus támadások ellen.
Érdekes sajtórágalmazási pert tár

gyalt tegnap a bajai törvényszék 
dr. Linzer tanácsa. Az ügy vádlottja 
dr. Parcsetich József bajai ügyvéd 
volt, aki dr. Alföldy Béla ország* 
gyűlési képviselőnek ez év áprilisá
ban Bácsalmáson megtartott beszá
molójáról a Felső-Bácskában meg 
jelentett kivonatos cikkét sértő han
gon telte kritika tárgyává.

A Felső- Bácska cikke április 20 án, 
dr Pa’cselich reflexiói május 2 án 
jelenlek meg és dr. Alföldy ennek 
nyomán indította meg a sajtópert.

Dr. Parcsetich József elismerte, 
hogy a cikket valóban 6 irtás azért 
a sajtójogi felelősséget is vállalja. 
Nem érzi magát bűnösnek, mivel a 
kritika tárgyává telt cikkben véle
ménye szerint olyan kitételek van
nak, amik egyrészt ellenkeznek a 
köztudomással és minden eddigi 
elméleti megállapítással és alkalma
sak a kormány iránti tekintélyrom
bolásra.

Dr Alföldy Béla politikai beszé
dében ellentétek vannak és így kri 
tikája jogos. A valódiság bizonyí
tására tanúként kéri kihallgatni gróf 
Bethlen Istvánt Eckhardt Tibort, 
Rassay Károlyt és Fi iedrich Istvánt, 
akik igazolják, hogy néhai Göm
bös Gyula miniszterelnöknek dikta
tórikus törekvései voltak és, hogy a 
Move kebelén belül politika folyik. 
Tanúként kéri kihallgatni Serédi 
Juszlinián bíboros hercegprímást, 
aki egyházi beszédében kijelentette, 
hogy Magyarországot az isteni gond 
viselés mentette meg a diktatúrától.

Vitéz Makray Lajos országgyűlési 
képviselővel azt kívánja bizonyítani, 
hogy Franciaországban nem mon
dotta : hogy fontosabb a restauráció, 
mint a revízió.

Ivády Béla Nép elnökkel akarja 
igazolni, hogy a Nép ben voltak 
gyűlések, melyek Marton Bélának, 
a Move országos elnökének moz
galmát szükebb keretek közé kí
vánták szorítani.

Dr. Major József védő kéri a 
bizonyítás kiegészítés iránti indít 
vány elutasítását. Egyedül Ivády 
Béla meghallgatását kérte arravo 
nalkozólag, hogy a Move nem po 
iitizál és a Marion Béla elleni moz
galom nem a Move, hanem Marton 

személye ellen irányult. Leszögezi 
egyúttal azt is, hogy Gömbös so
hasem akart diktatúrát

Nagy érdeklődés kiséHe dr. Al
földy Béla beszédét. Kijelentette, 
hogy a két és félórás beszámolót a 
Felső Bácska cikke még nagy vo
nások-bán sun adta vissza, amit 
egyébként Bernálh Zoltán felelős 
sze:ki'sztő hozzáintézett levelében 
el is ismert.

A Független Magyarság cikke 
nem lepte meg, mert tudja ott a 
cél az. hogy tekintélyében és be 
csületében kisebbítsék őt. Volt már 
a Független Magyarságban szemé 
lyévei kapcsolatban helyreigazító 
cikk is. Kijelenti, hogy a vádlottat 
nem ismeri, vele nexusban soha 
nem volt és nem is bántotta. Kény
telen azt hinni, hogy a cikkel őt 
akarják lejáratni, aki a közéit végzett 
harmincéves munkájáért a megyé
ben tiszteletnek örvend, különben 
nem jutott volna kerületében 1800 
szótöbbséggel mandátumkor, ellen 
felével szemben, aki az anyagiak
nak bőségesen birtokában volt. Há 
romszor megválasztották és soha 
petíció nem követte megválasztását. 
Cáfolja azt, hogy ő az egész Göm
bös éra alatt szendergett volna, 
mert az általa létesített intézmények 
egész sorával igazolja, hogy igenis 
harminc éven át éjt nappallá téve 
állandóan a közért dolgozott anél
kül, hogy önmagának egy fillért is 
szerzett volna.

Emelt fővel kijelenti, hogy a 
Mo ve hazafias egyesület, amelyet ő 
eddig is legteljesebb mértékben tá 
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Tartóshullám és 
hajfestés mestere

Kemény hölgyfodrász

I

mogatolf, de még inkább támogat 
ma és támogatni fog a jövőben, 
mert ez az egyesület nagy felada
tokra hivatott.

Tiltakozik az ellen is, hogy a 
Move politizálna, mert ez. nem áll. 
Hogy lehetnek a Move vezetői ko 
zölt olyanok, akik politizálnak azért 
ő n m felel, mert ez nem a Move 
keretén belül történik. Bácsbodrog- 
vármegyében a vezetése alatt álló 
.Move egyesületek közölt van olyan 
is, akinek vezetője például éppen a 
kisgazdapáithoz tarlozik.

Kijelenti ma és mindenkor, hogy 
ha újra választás volna és ő ismét 
fellépne, előre tiltakozik, hogy 
egyetlen Move-ista is korteskedjen 
mellette.

Hogy Gömbös nem törekedett 
diktatúrára azt számtalanszor előtte 
is kijelentette, tehát ő ezt teljesen 
jóhiszeműen állította róla beszámo
lójában. Ugyanez alkalommal mon
dotta, hogy ő nem ellensége a ka
pitalistáknak, de megköveteli, hogy 
adakozzanak az országért, mert 
amig vannak nagyvállalatok, melyek 

1 nem fizetnek adót mint azt Fabinyi 
i pénzügyminiszter is leszögezte, azaz 
i amig nem fizetik tisztviselőiket, mun 

kásáikat, éppen ők azok akik a 
kommunizmust táplálják.

A legnagvobbfoku tekintélyrom- 
bolásnak tartja azt a megállapítást, 
hogy ő nem gondolhatja komolyan 
amiket beszámolójában állított, mert 
ez szavahihetőséginek egyenes két
ségbevonása, amit ő sem politikai, 
sem közéleti múltjával nem érde
melt meg.

Dr. Parcsetich védőbeszéde ulán 
a törvényszék Ítéletre vonult vissza 
és délután háromnegyed háromkor 
kihirdetett Ítéletében sajtórágalma- 
zás vétségéért 20 napi elzárásra át 
változtat ható 200 pengő penzbünte 
tésre ítélte a vádlottat, azonkívül 
kötelezte az Ítéletnek a Független 
Magyarságban való közzétételei.

Az Ítélet nem jogerős.

Bornemisza Gáza kereskede
lemügyi miniszter a vidéki 
varosok idegenforgalmának 

felleoditésáért
Az idegenfot galom fejlődébe kap

csán régi sérelme a vidéki városok
nak, hogy az idegenforgalom közel 
kilencvenöt százaléka a fővárosban 
összpontosul és a vidéki városok 
édes keveset látnak és éreznek be
lőle.

Bornemisza Géza kereskedelem
ügyi miniszter is átérezve a vidéki 
városok togos és indokolt kivánsá 
Öa*L — mely nem egy esetben a 
vidéki városok jövő fejlődésének 
irányítását is hivatva volna szolgál 
ni, — leiratot intézett a Magyar 
Városok Országos Szövetségének 
elnökségéhez, a vidéki városok ide
genforgalmának fejlesztése ügyében. 
Leiratában a miniszter felkéri a vá
rosokat, hogy erre vonatkozó észre
vételeiket és kívánságaikat novem 
bér elsejéig terjesszék fel.

A városok javaslatait külön érte
kezleten fogják tárgyalni.

Illetékmentes az Snállösitási 
alaphoz benyújtott 

okirat.
A hivatalos lop szombati száma 

közli a pénzügyminiszter rendeletét, 
a nemzeti önállósítást alap és az 

\ alapból folyósított önállósitási köl- 
1 csönök illetékmentességéről. A ren- 
j delet szerint a nemzeti önállósitási 

alap okirati, törvénykezési és köz
igazgatási illetékekre vonatkozóan 

1 személyes illetékmentességet élvez. 
Az önállósitási kölcsön iránt be 
nyújtott lolyamodványra, a kölcsön- 

i röl kiállított kötelezvényre és álla- 
I Iában a kölcsönnel kapcsolatos 
\ minden más okiratra és beadvány- 
, ra (mellékletre) a rendelet tárgyi 
. illetékmentességet állapit meg, azzal 
i a kikötéssel azonban, hogy a köl- 
! csőn elnyerése iránt benyújtott fo

lyamodványhoz csatolandó okirato
kat a mentesség csak addig illeti 

j meg, mig azokat más célra fel 
nem használják. Az utóbbi okirat 

i ra a következő szöveget köteles rá-
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vezetni: „ Önállósitási kölcsön cél
jára illetékmentes (2 300] 1937 P. 
M számú rendelet.)".

MISEK
— Dr. Alföldy Béla őrsi. gyű* 

lési képviselő beszámolója Ma 
dazascn. Dr. Alföldy Béla orsz. 
gyűlési képviselő vasárnap népes 
beszámolót tartott Madarason, vá
zolva hallgatósága elölt a kormány 
munkásságát és a bel és külpoli- 
tilu.i helyzetet. A beszámoló hall
gatósága mindvégig lelkes ünnep
lésben részesítette népszerű képvise
lőiéi.

— Köszönetnyilvánítás. Mind 
azoknak, kik nemeslelkü adomá
nyaikkal a Mansz szüreti mulatsá
gával kapcsolatban lehetővé tették, 
hogy a Mansz 5 szegenysorsu főis
kolai hallgatót meleg szobához és 
reggelihez juttasson s egy tanítókép
ző* t tansegélybe részesítsen, ezúton 
mond hálás köszönetét a Mansz 
vezetősége.
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 Október 16-án szombaton 6 és fél 9-kor

Okt. 17-én vasárnap fél 3, fél S, fél 7, fél 9 ó. Jrffl

Október 18-án, hétfőn 6 és fél 9 kor
Október 19 én, kedden 6 és fél 9-kor «« 

napig napig
Budapesttel egyidöben! 
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SZORÍT KERES

Zenés vígjáték kilenc felvonásban 
Főszereplők:

Zllahy Irén, Somló István, 
Lengyel Gizi, KabosGy. stb.

Kisérőmüsor:

Híradó és Pánik a pickniken

Kisgyülés és közigazgatási 
bizottsági ülés a megyeházán. 
A megyeházán az e hó elsejéről 
elhalasztott kisgyülést és közigazga
tási bizottsági ülést október 25 én 
tartják meg. Az ülésekre szóló meg
hívók már széjjelmentek.

— Uj alorvosok a bajai köz
kórháziján. Dr. Fernbach Bálint 
főispán dr. Tessényi Lászlót és dr. 
Blum Lajost közkórházi alorvosok-

I ká kinevezte
— R jegyzöegylet választmá

nyi Ülése. A Vármegyei jegyző- 
' egylet választmánya, — tegnap dél- 
, elölt tartotta Gillo András kelebiai 
I vezelőjegyző elnöklésével, — ülését 

a megyeházán.
— Asztmában szenvedőknek 

gyakran megbecsülhetetlen szolgala
tot tesz a természetes 
,.Ferenc József** keserüviz azáltal, 
hogy a tápcsatorna tartalmát gyor
san feloldja és kíméletesen levezeti 
s az emésztőszervek további mű
ködését hathatósan elősegíti. Kér
dezze meg orvosát.

— A vendégeskedés vége. 
Kampa Sándorné, Kálvária utca 
13 szám alatti lakos feljelentést tett 
a rendőrségén, hogy K Imréné fid 
val, — aki közeli ismerőse — egy 
hétig náluk vendégeskedett, és tá
vozásuk után több értékes dolga 
eltűnt. A rendőrség a nyomozást 
megindította.

— Lelketlen méh tolvajok gaz
dálkodtok Katymáron. Hétfőn éjjel 
Sármány Antal tanító sándormajori 
méhészetéi kirabolták. A tolvajok 
álkulccsal kinyitották a méhest, be 
törték a kaptárokat és a beletelt 
méheklől kilopták a lépesmézet. A 
kár 300 pengőnél több mert a ki 
nyitott kaptárukban maradt méh

Gyermekére hűvös időben B a 1 i 11 a 
inget és ujjatlan Poullovert adjon !
Babi kötöttáruk, T e t r a cikkek, 
gyermektakarók Mars gyermekkocsik 
gyári larakata
FISCHER PÁL r. t. divatüzletében, 
Baja, Br. Eötvös-u. 2. sz.
Használt karikahajós kis Singer 
varrógépet veszünk.

családok megfagylak. A csendőrség 
megindította a nyomozást.

— A szagos film a nagy ame
rikai és londoni ateliék legújabb 
jelszava. A csendes filméi a hangos 
követte, aztán jött a színes és plasz
tikus és most itt a legújabb meg
lepetés; a szagos film. Ha a vász
non a szerelmespár egy rózsakert 
ben vagy a pálmaligetben andalog, 
az orr is ki fogia venni részét az 
élvezetből. Mindez nem lehetetlen 
ség. Éppen úgy nem lehetetlenség, 
hogy Baja egyetlen speciális börön- 
dős szaküzletében (Túra böiöndös) 
3 90 P.-érl divatos, valódi bőr; és 
10 P. töl luxus kivitelben relikülö- 
két vásároljon magának. Javítások 
szakszerűen, olcsón és gyorsan ké
szülnek.

SZÍNHÁZ.
iilatszertár.

Igaz emberi sorsok játszódnak le 
a Belváros előkelő illatszertárában. 
Szerelem fonódik és egy házasság 
roppan össze. Hatásosan felépített 
felvonások hol a kacaj derűjével, 
hol meg egy emberi sors tragiko
médiájával.

Károlyi János az asszonyt hitet 
lenség megismerésére ébredi férj sze
repében és a ráeszmélés pillanatá
nak összeomlásában, tökéletes és 
emberi volt. Majtényi Gabi a sze
relemre gyulladt leány és Sötét 
Balázs, Asztalos ur jól megformált 
alakjában elismerésre méltó színé
szi teljesítményt nyújtottak. Vértes 
Károly csupa szivjósággal megraj
zolt segédje, Szabó Sándor vidám 
boltiszolga figurája és A. Kovács 
György mellett Vértesné, Pintér 
Rózsi, Vértes Klári, Garamszegi és 
Gergely alakításai vitték sikkerre a 
darabol, melynek kiállítása a leg
teljesebb elismerést és dicséretet ér
demli.

As előadást a közönség szívesen 
fogadta.

BAJA-BÁCSKA

Színházi utalvány
1 drb .................... helyre 
a DIADALMAS ASSZONY

1937. okt. 21., csütöítc 
délután 4 órai előadására

1 utalványra csak 1 jegyet ad 
a pénztár

SPORT.
Ami még kimaradt 

a derbi kritikájából.
Mindkét csapat a legjobb ős’z? 

állításban játszik és a nagy felké
szültség látszik is végig az iramon. 
Vegyük bonckés alá az egyes já
tékosokat csapatonként. Szőcs a 
szokásos hibákat megcsinálta, ez 
meg is bosszulta magát. T ditv len 
dületes volt, jól rúgott, jól fejelt, de 
könnyelmű a kapu elö't. Katz csak 
a második félidőben jöl*. fal, erősen 
meglátszik rajta a kényszerpihenő. 
Lehel a csapat, egyben a mezőny 
kimagaslóan legjobb embere. Cso
dalatos munkabírásával, gyorsasá
gával, csaknem egymaga lelte dön
tetlenné a mérkőzést. Vadász a kö
zépen jól kezdett, de 10 perc után 
elkészült erejével és eltűnt. Dr. 
Jávor nem volt a szokott jó, de 
Lehel után a legjobb hali volt. A 
csatársorban csak Hirmann és Ko
vács lendülete számított a többiek 
pepecseltek.

A BSE ben Káióczy volt a mér
kőzés hőse. Bátor, jószemü gyerek, 
csak pózol. A két hátvéd végig len 
dületesen játszott, mégis mintha 
Michler egy árnyalattal jobb lett 
volna. A fedezetsor szürke, de hasz
nos, Biró nem középfedezet, de a 
második félidőre feljavult és okosan 
játszott a szélekre. Jól megy a le
vegőbe labdáért. A csatárok közül 
a két szélső volt a legjobb, Szkupi 
a centerben nagy játékkedvet mu
tatott, és volt néhány parádés hú
zása. Dacsi a csapat mindenese. So
kat segített a védelemben és néhány 
jó labdával szép támadások elin
dítására is volt ereje. Csiiics nagy 
nyeresége a csapatnak.

Mindkét csapat dicséretére szol
gáljon, hogy a pályán megőtizték 
sportszerű nyugalmukat a játéko
sok, pedig Frontich bíráskodása 
mellett katasztrófád és a sportot 
niegszégyeni ő botrányok is kirob
banhattak volna. Pécsi bírótól ehhez 
hasonló gvenge és könnyelműbb 
játék vezetést még nem lát'unk. A 
11-esek megítélése, a kapu előtti 
tumultuózus jelenet ingadozó elbi- 

: válása, a szögletek meg, illetve meg 
. nem ítélése ugv tüntette fel műkö

dését, hogy k.bból vagy nem'udásra,
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vagy rosszakaratra lehetett követ
keztetni.

Egy bíró, aki mindkét csapat já
tékosaitól perceken át enged' ma
gát a pályán rár cígálialni, anélkül, 
hogy bárkit is kis Iliin na az megér 
deliül, hogy n-.vét megörökítsék el
rettentő példaként az utókor szá
mára. Bízunk benne, h gy a pécsi 
J. T. egy időre elnéui’lja Froatich 
füty ülőjét es emlékez*.lessé teszi ez
zel a bajai kirándulását.

áltási ár százaléka szerint megállapított 
bánatpénzt az általa Ígért ár ugyanannyi 
százalékáig kiegészíteni (1908 : XLI. 25. §.}.

Baja 1937. évi junius hó 19 napján
Potjonyl s. k. 

kir. jbiró.
A kiadmány hiteléül:

Hallósj/ Magda 
kiadó

Laptulajdonoe 5

oi. kbíiv lehel.

A bajai kir. járásbíróság mint telekkönyvi 
hatóság.

9415—1937. tkv. szám.

Áiverési hiídeísíiéns-kivonsí.
Rendi Andrásné szül. Aman Katalin 

végrehajtatónak Sebőn József végrehajtást 
szenvedő ellen indított végrehajtási ügyé
ben a telekkönyvi hatóság végrehajtási 
árverést 253 P tőkekövetelés és járuléka, 
valamint a csallakozottnnk kimondott dr 
Nicolaus Bélának 44 pengő 60 fillér tőke
követelése és járulékai behajtása végett 
a bajai kir. járásbíróság területén levő 
Csátalja községben fekvő, s a csátaljai 
2095. számú betétben A I. 4. sorszám 
3425 hrszám alatt foglalt 980 D-öl szőlő
nek a kikiáltási ára 196 pengő. A fedezeti 
vételár Rendi Andrásnévai szemben 810 
pengő. Dr. Nicolaus Bélával szemben pedig 
1100 pengő — a csátaljai 589 számú be
tétben A-j-1 sorszám 2283 hrszám, 815 
□ -ől szőlőnek a kikiáltási ára 260 pen
gő a fedezeti vételár Rendi Andrásnévai 
szemben 418 P dr Nicolaus Bélával szem- I 
ben pedig 803 pengő és végül a csátaljai I 
210 számú betétben A I 4. sorszám 2547—2. j 
hrszám 1541 □-öl szőlőnek három tized- | 
rész illetőségének kikiáltási ára 770 pengő- j 
vei elrendelte.

Az árverést 1937. évi november hó 3. 
napiának d u. 4 órakor Csátalja község- : 
házánál fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a ki
kiáltási ár kétharmadánál illetve csatlako- j 
zottakkal szemben megállapított fedezeti I 
vételálnál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bá
natpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát ! 
készpénzben, vagy az 1881 : LX t. c. 42. 
§-ában meghatározott árfolyammal számi- ' 
tott óvadékképes értékpapirosban a kikul- , 
dőltnél letenni, hogy a bánatpénznek elŐ- 
leges birói letétbe helyezéséről kiállítót- ’> 
letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni 
es az árverési feltételeket aláírni (1881 : LX 
l. c. 147, 150., 170 §§ ; 1908 : LX. t. c. 21. §.) j

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál . 
magasabb Ígéretet tett, ha többet Ígérni 
senk i sem akar, köteles nyomban a kiki- j

Höígyeim I

Középkorú jobb iparos vagyok, 
megismerkednék 35—10 éves 
jobb modorú növel, láisul 
venném, vagy megismerés ese
tén házasság is lehetség' s Egy 
gyermek nem akadály. „Unal
mas egyeül" jeligére.

Nyugdíjas tísztviselöcsalád 
november 1-re kettő, 
esetleg egy nagyszobás 

lakán Is e r e s. 
Cím : „Biztos fizető" jeligére a 

kiadóban.

Fűszerüket 
berendezés 
uj rolosüzle* ajtóval 
ELADÓ Cím a 
kiadóban.

nyomtatványok,-----
BAKANEK és GOLDBERGER 

KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

BÁLI MEGHÍVÓK 
NÉVJEGVEK 
ESKÜVŐI MEGHÍVÓK 

olcsón 

készülnek

Nemzeti 
Szálló kátfiírtiöi

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség

rendelltezésere silanak’

Kékbegy! stócfe árusítása 
megkezdődött

Megrendelésre házhoz

TBs» Szil
szállítunk ezenkívül :

** fft,
aprított tűzifát.hasáb, gömb és

8a sxsrszRég?, megbízható beszerzési forró: | 
Wiesel Sándor és Fia | 
Városi iroda: mii Tüzifatelep: $rj íj 42—leleton —195. c . t ■ . &Haynaldu.i3, Szt Jánosi ut |

Ke dobja el

42—Telefon —195.

hulladék p^piiját mert mindenféle el oem hasz
nálható
papírt

a legmagasabb áron megy'Szem. Hull ui^k, ki

Üveg> kei is vészé i< "e'ngel dAnTel
Madách Imre-utca 25 szám

Legszebb és legmodernebb kivitelben szállít

sírkő- piramist és keresztet

Előr yös fizetési feltételek.
0Eá=K «L~ XÁ-L**

Nyomatott Bakanek é9 Goldberger könyvnyomdájában. Bajon

Sirfedés és sirkeret készítését 
jutányos árban vállalja :

GrMut és fsa.
: 1860. CEMENTGYÁR Telefon: 160.

Temető: munkákat u. m. sirkereset, 

piramist, keresztet, emJákküvet 
legmodernebb kivitelben

legolcsóbban készít:

BUtl és DELY
cementárugyár

Baja, Világos-utca 8. szám, — Telefon 2-25.
Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.


